# 18岁家犬被遗弃 疑遭车祸一身伤痛

## 浦东警方查处本市首起遗弃犬只案 养犬人被罚500元

□记者 陈颖婷

本报讯 18岁的家犬旺仔,给 主人带来了十多年的欢乐后, 却在 自己的晚年遭遇到了主人无情的遗 弃。被遗弃后,一身老年病的旺仔 疑似被车撞成骨折, 奄奄一息。所 幸,它被路过的好心人救助了。 后,浦东警方找到了旺仔的原主 人, 并对主人罚款 500 元, 并吊销 《养犬登记证》。记者了解到,这也 是本市首个养犬人遗弃犬只受到处

潍坊新村派出所民警姚欣华向 记者介绍了这起案件。

7月28日上午, 在东方路龙阳 路路口有热心群众发现一只走失家 犬,且有受伤的痕迹,疑似被车辆 撞击过。经宠物医院救治,该犬只 骨盆骨折, 患有老年犬的基础病, 于是爱犬人士联系犬只主人, 主人 表示已弃养。为使家犬得到切实的 关爱和照顾,爱犬人士向浦东公安 分局潍坊新村派出所寻求帮助。

接报后,民警立即通过信息系 统查阅犬只资料。经查,这只家犬 名叫旺仔,是一只黄色小型杂交 犬,主人曾经带着它于2011年7 月27日在潍坊新村派出所登记办 理养犬登记证,登记住址为辖区内 一外公房,并干当年接种防疫疫 苗,此后再无办理养犬登记证的记

于是,民警通过电话联系了旺 仔的主人吴某,告知其该犬只目前 情况,通知其尽快将犬只认领回

家。但吴某表示其早已搬迁至南码 头街道辖区, 旺仔今年已经 18 岁 了,年事已高,身上有许多老年 病, 家人无能力饲养, 干是弃养

针对上述情况,潍坊新村派出 所在治安支队指导下,于7月30 日下午,会同南码头路派出所前往 吴某现居住地,就其弃养犬只的违 法行为对其进行口头传唤。

经询问,吴某如实供述其于7 月28日上午9时许将旺仔遗弃在 东方路龙阳路附近一花园内。后该 犬只在浦东新区仁济医院门口被路 人发现并运至宠物医院救治。

根据《上海市养犬管理条例》, 浦东公安对吴某处以罚款 500 元、 吊销《养犬登记证》、并收容犬只 的行政处罚。

"我们的生活中有许多宠物,但 宠物的世界里只有主人。"姚欣华提 醒,养犬人应当依法养犬、文明养 犬,不得随意遗弃饲养的犬只,遗弃 猫、犬也会受到相应处罚。

#### 交钱就能参加节目录制见"爱豆"?

"饭圈女孩"请注意!别上当!

□见习记者 翟梦丽 通讯员 俞馨儿

"饭圈女孩"常常不 木报讯 惜花重金购买一张门票, 只为见到 自己的"爱豆"。俞女士就是其中 一员。想要参加综艺节目录制的 她,给自称为电视台员工的王某某 转账 2000 元却一无所获。近日, 嘉定区人民检察院以诈骗罪对被告 人王某某提起公诉。

今年1月15日,俞女十报警称自 己在2019年10月在网上结识了王某 某,王某某谎称自己是某电视台工 作人员,可以带她参加某综艺节目 的现场录制,但需要支付2000元。俞 女士想到参加节目录制就可以见到 自己的"爱豆",二话不说就给王某 某转了账。10月26日下午,俞女十满 心欢喜地前往位于无锡市的录制地

因涉嫌盗窃罪被批捕

"引狼入室"的案件。

□记者 陈颖婷 通讯员 张馨月

偷3名雇主的3个爱马仕包。近

日,浦东新区人民检察院受理了这

高档小区做家政阿姨时, 有意避开

家中安装的摄像头,将雇主衣帽间

中的爱马仕包放入垃圾袋内, 再以

倒垃圾的名义将包窃走, 到奢侈品

回收店销赃。使用类似的手法,张

某分别在3名雇主家里窃得3个不

同款的爱马仕包,总价值 14 万余

本报讯 一名钟点工阿姨竟连

今年6月,张某在浦东新区某

点,却没想到王某某开始以各种理 由推脱,最终也没能参加节目录制。 和俞女十有着相同遭遇的,还有另 外3名"饭圈女孩"。她们联系王某某 要求退款,王某某先是敷衍,后来便 直接把她们拉黑了

据王某某到案后供述,还有一 名李女士也曾因想购买演唱会门票 联系过他。王某某收取李女士2000 元定金后,承诺一定可以买到票。可 直到演唱会结束, 李女十也未曾收 到门票,王某某也音讯全无。

经查,犯罪嫌疑人王某某骗取 5 名被害人, 共计 11800 元。

嘉定检察院认为,犯罪嫌疑人 王某某以非法占有为目的,虚构事 实、隐瞒真相,多次诈骗他人财 物,数额较大,已触犯《刑法》, 犯罪事实清楚,证据确实充分,应 当以诈骗罪追究其刑事责任。

当发现包包丢失后, 几名雇主

都不约而同地怀疑到了张某,因为

案发时间前后除了张某并无外人去

过自己的储物柜, 而张某在聊天时

也总有意无意的聊到小区安装监控

上浦明路等多个高档小区从事家政

工作时, 盯上了雇主放在衣帽间里

的名牌包包。由于自己手头拮据、

又有不少外债, 张某某便起了邪

念。她有意避开雇主家中安装的摄

像头,将包放入了自己清洁用的垃

圾袋中, 再以倒垃圾的名义将包带

原来,犯罪嫌疑人张某某在沪



#### 上海书展一票难求

□记者 汪昊 摄影报道

本报讯 2020 上海书展暨 "书香中国"上海周将于8月12 日-18日在上海展览中心举办。 经过场地方测试,根据疫情防控

要求, 今年书展分日场、夜场, 单日单场参观人数上限为 9000 人。昨天记者在上海书城长宁路 店了解到,该店的书展门票已经 售完。图为工作人员在向前来购 票者说明票已经售完



□记者 王湧 摄影报道

本报讯 昨天,本市中心城 区气温达到 37℃, 高温黄色预 警信号更新为高温橙色预警信 号。肇嘉浜路东安路口的几大片 向日葵花却在烈日下竞相绽放, 构成一道金灿灿的别致景观,给 烈日下赶路的市民带来了不小的 视觉享受。

### 为骗八旬老人 90后小情侣粉墨登场

钟点工连偷3家雇主3个爱马仕包

浦东警方成功破获一起网络交友类诈骗案件

□记者 陈颖婷 诵讯员 潘东晔

本报讯 近期,一名八旬老人 通过网络交友认识了一名"女子 不想这场美好"邂逅"却是一对 90 后小情侣精心设计的骗局,所 幸浦东警方及时破案,成功将两名 犯罪嫌疑人抓捕归案。

受害人段老伯今年已经80多 岁,儿子长期居住在国外,每天只 好上网打发时间。这次, 他通过某 社交软件认识了一名女网友, 对方 的嘘寒问暖和贴心关怀, 一下子让 段老伯沉陷其中。随后,对方不断 巧立名目,以投资、看病等为由, 诱使段老伯向对方账户累计转账 613975 元,直至存款全部被

空",段老伯才察觉被骗,遂报案。

接报后,康桥派出所立即会同 分局反诈打击专班、网安支队、 林公安外等部门成立专案组, 经侦 查, 于 7 月 28 日上午, 成功抓获 犯罪嫌疑人90后情侣唐某、金某。

到案后, 唐某、金某对诈骗段 老伯钱财的行为供认不讳。据交 代, 男子唐某利用美女头像伪装成 年轻女性,在社交软件上搭识老年 人。在成功骗取老人信任后,两人 以帮忙投资赚钱、看病急需用钱等 各种理由, 让对方不断转账, 而实 际上这些钱全被嫌疑人挥霍一空。

目前,两名犯罪嫌疑人已被依 法刑事拘留。相关审理、侦查工作 正在进一步开展中

#### 男子修改支付宝账户名冒充公司 1个月竟骗得7名客户159万元购车款

□见习记者 谢钱钱

本报讯 为偿还自己过度消 费欠下的巨额债务,男子何某利 用自己担任汽车销售之便,铤而 走险,在短短1个月内竟连续骗 取7名客户约159万元购车款。 目前,犯罪嫌疑人何某已被普陀 警方依法刑事拘留。

8月2日,某4S店销售人 员何某来到普陀公安分局长征派 出所自首称: 其在销售车辆讨程 中骗取了7名客户共计约159万 元购车款,后将该笔钱款全部用 于偿还债务。

原来, 2019年10月, 何某

曾离职一段时间。在此期间,何 某到处旅游、泡吧等, 欠下了 100多万元的债务。今年5月, 何某恢复工作,但薪水对于还债 杯水车薪。

走投无路的何某便动起了客 户购车款的歪脑筋,其将自己的 支付宝账户名改成了公司名字, 冒充公司收款。由于每次转账都 在 4S 店内操作, 所以客户也没 有具体留意。自7月起,何某以 收取定金、购车首付、尾款等各 种名义诈骗7名被害人共计约 159万元。所得赃款均已被何某 用以偿还之前挥霍所欠下的债

#### 不仅饲养还配种

男子把自家当成了动物园

□见习记者 谢钱钱

本报讯 爱好饲养小动物的男子 陈某, 偶然接触到濒危野生动物高冠 变色龙后,一发不可收拾,疯狂收 购、饲养各类濒危野生动物,甚至在 自家配起了种,通过网络进行交易。 近日, 普陀警方成功侦破这起非法收 购濒危野生动物案件,相关涉案人员 已被警方采取刑事强制措施,案件正 在进一步侦办中。

2017年, 陈某通过网络购买了 条属于濒危野生动物的高冠变色龙 一发不可收拾。2018年10月, 陈某又远赴河南购买了10条同样属 于濒危野生动物的球葬,带回家中饲 养、配种,并将培养出的小球莽通过 网络与他人交易。2019年9月,应 经营爬虫店的朋友李某之托,陈某再 次通过网络购买了一条高冠变色龙之 后加价 200 元卖给了对方。而李某, 又在此基础上加价 600 元卖给其他买

经调查, 犯罪嫌疑人李某、陈某 均在明知所收购的野生动物系国家重 点保护野生动物的情况下, 仍然进行 收购、饲养,其行为均已涉嫌非法收 购、出售珍贵、濒危野生动物罪。

# 几年前的58账户需注销?

银行识破骗局 阻止电信诈骗

□记者 夏天 通讯员 何东

本报讯 市民多年前注册的"58 同城"账户,竟被骗子掌握,以此诱 骗其"付费注销"。近日,上海一家 农业银行网点及时拦截了这起电信诈

8月4日下午,农行上海浦东三 林世博支行发现, 一名客户使用 ATM 机情况异常。银行判定,该客 户正遭遇电信诈骗,便立刻拦截客户 终止了其后续业务

通过沟通,网点从该客户处了解 他接到一个58同城客服的电话, 说其在几年前注册过一个 58 同城账 户, 现在根据国家规定这个账户必须 注销,并且需要转一部分保证金到-个人民银行账户。对方还发了一个收 款账户图片给客户,标注"人民银行 认证对接账户",客户随即通过ATM 机汇给对方 7700 元。在汇完第一笔 钱后,诈骗分子继续让他到另一台 ATM 机操作骗取更多的钱款。在客 户自己描述完整个过程后, 他才恍然 大悟自己被骗了

得益于农行网点工作人员的阻 止,已转账的数千元资金被成功冻结 并没有造成实际损失。客户已于8月 4日傍晚至派出所做相关笔录并向警 方提供相关线索。